EXL7N

FEEFECFHE T — N EEH(2019F ERITHA)

[B#) FHAEANRRHMIZZERTERYIRY, THRMIZETIIREZERT S,
[#48] BIHAREECAERIC, FRHD., FAANFEIT BIEIZOECU MyPageMbEIE T 3,
(EURE] WARFEH 4986 % CIEg 2547 % CIESRE 51.08%
MARZEh D2 XRRL
[EEHER]
Q1 BHT-YDBEEE (B RROFTEED) Q.2 BEICBT BB TR (LR— DR, 20T VEIES. S—=
UHARV XA TART I —TOREEEED)
1851V DIBERRM . 13% 2BEICHTHEMBEE M
ERM:RBORBERE) | 13 \ (LA DEAER)
0 7.1% " 2.0% B 4.1% " 3.5% 1.0% MW 13.8%
B LTLVALY m 11.7% m LTV
m 2R R R m 2B R
m2~58[R m 2~ 5
5~ 1085 R m 5~ 108
m 10~ 15K R B 10~ 1588
= 15~2085 R B 15~ 20/
mEZERLLE mEZERLLE
B 10.6%

Q.3 BEICEI LB RFZTERHM (LR—FDOER. 20T UHIEE.
==V ARVROF T RTI—THOREEEZED)

Q.4 BNEBN(UTTEE. Y—IIL . RIUTATHEDHKFE ZLTL
%

_ SBRICETIE&F TR
= 11-9T> (AR O EAER)
m36%—" 08% m 13.9%
m L TULVELY
m 2RISR
2~ SHFfE
B 5~ 10/

m 10~ 1585
W 15~ 20854

m1

H 3.1%

H 8.0%

m 12.6%

4% 4. 5245\ ;R EhAERY
(LERDEAER”)

1.5%

m L TLVELY
m2BFRERE
m 2 ~5EER

B 5~ 10fF ]
m 10~ 15RF
m 15~ 2004

EEhUE B 12.6% EENnULE
Q.5 7ILN(RELTLVS Q.6 IS EBEEEHRITTNS
5.7 JL\A FERRA 6082 fE
(LA OE~BER) =LA GEMOESEM) » 205%
= 7.0% m11.2% H 7.6%

m 15.6% mLTULVEWL m L TULVELY
m 2R R [l i
m 2~ SRS m 2~ 5FRE
B 5~ 105 B 5~ 100
m 10~ 15R5R8 m 10~ 1565
B 15~ 20RFR4 m 15~ 2085

H 2.5%
BENLE B 145% EENLE
m 15.5% " 8.1% '




R EEE 154£])

[P ERRE 15F4£]

[EFRFERH 154]

(RO BB 15 4]

(LA hBERE 15 4]

[RZmsR 1F4])

1. 88&71-Y OB E R 2BRICETHERFT M 3.BEICETAERFT M 4. 575 iR ENEERE 5.7 LA MRS 6. JRZE B
(Bl EBRORBEET)15F (LARIOEARE) 15£E (LARIOEAE) 15£E (1B OEAEM) 15FLE (1B OEAEM) 15F£E (1B OEAEM)1F4E
& . 204%™ 0.8% ) W 2.4%~_ ™ 0.6% " 0.5% "30% w17 + s o " 10% " 21.0%
moag~ M01% M4 " 12.9% B105% oLz " 10.6% B 118% w L TLVEL m 83% B LTUEL "150% B LTLAL o 21% B LTLAL
.87 AN
B IR LPLS OE St m2BFRER m2BFFER m2EFREIR m2BFER
=2 = 2~ SEFR w2~ m 2~5E5R m 2~ 5EFR m 2~ 5B
i 2~ SR SiL] FR FR FR SEF[a:
‘ m 5~ 10854 m 5~ 1085H u 5~ 108 FH u 5~ 108 FH m 5~ 1085
y " m5~10R 30.9% 7%
. 10~ 1SE IR 305% = 10~ 1585F8 10~ 1585F8 = 10~ 1585F8 10~ 1585F8 = 10~ 158578
15~ 205 1R m 15~ 2085 m 15~ 2085FH m 15~ 2085FE m 15~ 2085FH " 11.3% m 15~ 20/
= ZhLlE mZFhLlE ® 30.8% mZhLE " 14.2% = ZhLlE m201% mEhLLE m 15.7% mZEhLE
= 10.7% CT mog4% - W 1.4% = 21.7%
(Z%rRE 24 4] [#fE T 254£] (B2 ERE 254£] [N FHSE 26F4] [TV RBSRE 25 4] [RZpsRE 24 4]
1.8H1=Y OB R 2. BEICET A ERFRF TR SBRICET SEERFTEM 4. B85V R BN 5.7 JL/\A MBS 6. 1A ZERF
(REH EBROREBEEET) 25 (LB DEAEFRH) 245 &£ (1B D EAEFR) 255 &£ (1B O EAEFE) 25 &£ (1B D EAEFRH) 255 &£ (LA O EABSHE) 254
& m 43% B 14.4% mo3gy— | 1A% -~ W 09% — W 137% B 3.2%\® 11%- = 13% " 7.8% H 19.8%
wrgn~ 07 . 13.3% W 10.3% mLTULMER m 12.4% ELTLEL = 83% m LTV ® 16.6% m LTULMEN B LTULEND
LTl T = 2B = 2B = 2B u 2R
= 9_;,2&%55:&% 2~ 5E RS | = 2~5EER . 12.8% m 2~ 55 m 2~ 5B m 2~5HE]
= 2~SHFR | | -7
| 5~ 10B5FS = 5~ 1085 m 5~ 10[FfH = 5~ 108 m 5~ 10f5M
~ 0 0 . DO 36.2%
= 5~ 1051R = 10~ 158 FS 362 =10~ 15K =10~ 15FfH =10~ 1585 m 10~ 15858
= 10~15H¥/R 15~ 20850 = 15~ 2085 = 15~ 2085 w340 15720857 = 15~ 2084
= 15205 R . ThELE “ThLE - 15.8% ThLE = 22.4% ThLE = ThLE
" 30.0% mERAL u 7.5% W 145% W 217%
(#Z3rRE 3F 4] [P ERRE 3F4] [(F2ERE 3F4£] [R5 ESERE 3E4£]) [TV RBSRE] 3E4]) [RERE 3E4]
1.8H1=YOBERRH 2.BRICRAT S E PTG 3.BEICETSERFT M 4. R EBIERER 5.7 )L/ MEFRT 6. 3R ZE B
(REH EBROREBEEET)3E (LARIOEABEE) 3EE (LARIOEABE) 3EE (1B OEAEM)IFLE (1B OEAEM)IFLE (1B OEAEM)IFE
& = 4.8% = 2.0% m 0.8% B 12% B 2.8%~ W 18%- W 1.0% " 7.0% = 2.0% = 20.7%
Lo = 1.0% o " 11.6% B 1L0% g i " 6.4% " 106%  giTuvmn u 8.6% mLTOAEL " 18.5% mLTOED " 19.9% BLTLEN
o ShELTOEL L - CREIES R ES PEES TR S
IZE%BE;:ﬁ = 2~ 55 s m 2~ 5B = 2~ 5B = 2~ 5B = 2~ 5B
m2~5EFR
: . 5~ 10BE5F5 m 5~ 1085RS m 5~ 101Ffd m 5~ 101 m 5~ 1085
= 5~10851R B 10~ 158FS 10~ 15858 11.2% =10~ 1565 10~ 1565 W 10~ 158
= 10~15B5R 15~ 2085F = 15~ 2085 = 15~208%H u 2 gol 15~ 205K " e = 15~2085R8
- 15~2‘OE%BE = ZRLE mEhLlE m 13.1% mENLE ® 203% = 16.1% mENLE mEnLE
n 22.1-%%7(1,141 - H 7.6% m 135%
(3ZErfE 45 4] [T 4F4] [(Fr2EEf 454) TRV ESIFR 454] [TV LB 45 4] [RERE 4E4]
1. 8H1=Y OB 2 BRICETHERFATRM SBEICET HHEEFEM 4. B85V R ENRERS 5.7 JL/NA MBS 6. R B
(B EBRORBEET)4E (LB D EAEFRE) 4 £ (LB D EAEFRE) 4 £ (1EFFE D EABFE) aFEE (LERBOEAESE) aFEE (LERE DT ABFED aEE
& H27% m0.9% H18% m09% M 3.6%7 m035y " 9.5% w 223% ™ 3.6% . " 200%
| ALENE 09% W186% L = 11.4% ®09% ELTLEL m7.3% La% mLTOELD " 41% m LT u 8.6% m LTV B9 | mLTiv
% N -7
" 86% e P ES 2B m 2B R BRI ES PIES
_2~5mé 2~ 5B = 2~ SE 2~ 5B 2~ 5B 2~ 5EER
_5~10’E#BE = 5~ 108%F8 5~ 10B5F " 7.3% 5~ 10B%F8 5~ 10B%F8 5~ 1085
. 10~1s‘ﬂ#l1E = 10~ 15858 =10~ 158F = 10~ 1585 = 10~ 1585 = 10~ 15857
. 15~203;1‘[1E 15~ 20858 15~ 208%F 15~ 20854 B 15~ 20854 15~ 20857
" ERLLE " 17.3% nERUE m 24.1% mEFRLE - 0.5% s ZhUL m 16.8% - 01% s ZThUL = 10.0% . 23.6% mZhL
B 17.7% \ m 241% W 25.9% = 164% M 9.5% m 11.4%




	全体１
	全体2
	E1
	E2
	H1
	H2
	J1
	J2
	N1
	N2
	U1
	U2
	C1
	C2
	P1
	P2
	F1
	F2
	L1
	L2
	Y1
	Y2
	S1
	S2
	W1
	W2
	B1
	B2
	T1
	T2
	A1
	A2
	回答率



